

1. 語言回復：僅針對 SSCA 家庭的指導和 45 天公眾評論的更改

親愛的 CPS 家庭，

我們與您聯絡，是要讓您了解與學生特定糾正措施 (SSCA) 相關的擬議變更。我們鼓勵您通過 cps.edu/ssca 向我們提供反饋，修訂後的 SSCA 程序指南將在 2021 年 8 月 11 日星期三至 2021 年 9 月 27 日星期一的 45 天公眾評論窗口中發布。CPS 提出這些變化是為了更有效地應對 2016-17 和 2017-18 學年可能受到特殊教育程序障礙影響的學生的需求。

如您所知，2017 年，伊利諾伊州教育委員會 (ISBE) 收到指控，稱 CPS 的某些流程和程序阻止 IEP 團隊為某些學生的 IEP 提供所需的支持和服務。ISBE 進行了一項調查（公共調查），發現 2016-17 和 2017-18 年生效的一些程序存在問題，並指示 CPS 向學生提供補救措施以彌補這種潛在傷害（針對學生的特定糾正措施）。從那時起，CPS 與 ISBE 和其他利益相關者密切合作，以確定可能受到有問題的程序影響的學生，並為這些學生提供補救措施。由於特殊教育是為滿足每個學生的獨特需求定制的，因此這個過程既複雜又耗時。

最初，學區審查了學生信息，確定了可能受到傷害的學生，並計劃召開會議分析每個學生的個人情況，以確定他們是否應該得到補救。為了更有效地為可能受到影響的學生提供補救措施，該流程進行了調整，以向大多數已確定的學生提供自動補救措施（Universal Enrichment Remedies 或 UER）。其他（不太可能受到傷害的）學生將參加 SSCA 會議以考慮他們的特殊情況。展望未來，CPS 現在正在為之前確定參加自動 SSCA 會議的學生提供自動補救措施 (UER)。

此外，到目前為止，父母/監護人能夠從選項菜單中選擇他們的補救措施。展望未來，CPS 將提供貨幣補救措施，而不是這些預先批准的選項。有關金額和如何識別學生的更多信息，請查看正在發布以徵詢公眾意見的 SSCA 指南。

我們了解 SSCA 流程很長，而且可能會令人困惑。對於任何挫折和困惑，我們深表歉意，但我們相信改變後的方法將直接使學生受益。這些提議的更改將更有效率，並為更多學生提供額外支持。有關公共調查的更多信息，請訪問 cps.edu/ssca，或 isbe.net/monitor。

為什麼 CPS 做出這樣的改變？

儘管許多被確定接受自動 SSCA 會議的學生可能沒有受到公開調查中確定的程序的傷害，但 CPS、ISBE、特殊教育倡導者和家長一直在討論盡快為學生提供補救措施的方法。自 2018 年以來，CPS 的努力因各種障礙而放緩，其中最重要的障礙是 COVID-19 大流行。因此，CPS 已確定為原本會收到自動 SSCA 會議的學生提供的 UER 將大大簡化流程。此外，提供金錢補償將使家庭能夠以最大的靈活性來確定最有利於學生的服務和支持。

我怎麼知道這是否會影響我的孩子？

從 2021 年 10 月開始，所有被確定接受 UER 的學生家庭都將收到額外的通知。了解您的孩子是否已被確定為 UER，或者您是否認為您的孩子受到了公共調查中確定的程序的影響，您可以發送電子郵件至 ssca@cps.edu 或撥打電話 773-553-1843。如果您已經有（或選擇退出）UER 電話會議或 SSCA 會議，您可能仍有資格獲得貨幣 UER，並將在今年秋季收到更多信息。

我應該去哪裡提問?

如果您對此過程有任何疑問, 可以訪問 SSCA 網站 cps.edu/ssca. 您也可以發送電子郵件至 ssca@cps.edu, 或撥打電話 773-553-1843。